

DAS BUSCHORCHESTER

Protokoll der Mitgliederversammlung vom 25.07.22

TOP 1

Es wird festgestellt, dass die Beschlussfähigkeit gegeben ist

TOP 2 / Jahresbericht 2021

Lisa stellt den Jahresbericht vor. Es gab ein Konzert im Stadtgarten im Juli 2021 und ein Konzert in Staufen.

Besonders waren die Online-Proben und die Audio-Aufnahmen von Christian.

TOP 3 / Kassenbericht

- ⑩ das Konto ist mit ca. 20.000 Euro im Plus
- ⑩ Einnahmen und Ausgaben sind in etwa ausgeglichen und halten sich die Waage
- ⑩ Einnahmen ca. 10.600 €, Ausgaben ca. 11.000 €
- ⑩ Kontogebühren: 270 €

TOP 4 / Bericht des Kassenprüfers

- ⑩ Jo berichtet, dass die Kasse gut geführt ist, alle Belege vorhanden, insofern alles in Ordnung.
- ⑩ Erneute Bitte/Hinweis: für Kassenführung bzw. Prüfung wäre es deutlich einfacher, wenn Mitgliedsbeiträge nicht monatlich, sondern halbjährlich oder auch jährlich überwiesen würden. Daher noch mal die Bitte an alle, dies wenn irgendwie möglich, auch umzusetzen.

TOP 5 / Entlastung des Vorstands und Neuwahlen

- ⑩ der gesamte Vorstand einschließlich des Kassenprüfers werden gemeinsam und einstimmig entlastet
- ⑩ es erfolgt die einstimmige Wahl von Marga und Jo zu neuen Kassenprüfern
- ⑩ als 1. Vorstand stellt sich Georg zur Wahl
- ⑩ Lisa und Sarthi stellen sich als Vorstand ebenfalls erneut zur Wahl
- ⑩ es wird einstimmig beschlossen, den Vorstand gemeinsam (nicht einzeln) zu wählen
- ⑩ Georg, Lisa und Sarthi werden einstimmig zum Vorstand gewählt (keine Enthaltungen) und nehmen die Wahl an.

Neuer Vorstand:

1. Vorstand: Georg

2. Vorstand: Lisa

3. Vorstand: Sarthi

TOP 6 / Sondierungsgruppe

Christian stellt die Neuerung der Sonderierungsgruppe vor:

- ⑩ Diese setzt sich aus unterschiedlichen Menschen im Buschorchester zusammen und hat sich inzwischen einige Male getroffen.
- ⑩ Zunächst ging es insbesondere um den Rahmen für die Wiederaufnahme der Proben nach der längeren Pause
- ⑩ Besprochen werden können/sollen/dürfen jedoch alle relevanten Themen, die das Buschorchester betreffen. So können neue Ideen eingebracht werden oder es kann zu bestimmten Themen/ Problemstellungen ein Meinungsbild entstehen.
- ⑩ Es gibt keine feststehende Gruppe, die Zusammensetzung kann variieren.
- ⑩ Es sollten jedoch nicht mehr wie 12 Personen
- ⑩ Termine, an denen sich die Gruppe trifft, werden zukünftig bekannt gegeben
- ⑩ Ansprechpartner bei Interesse und auch für die Themensammlung ist Sarthi
- ⑩ Thema hierfür wäre z.B. die Idee von Eddi, ein Forum einzurichten (für verschiedene Themen wie z.B. „suche/biete/tausche/teile ect.)

TOP 6/ Datenbank

- ⑩ die Datenbank auf der Webseite muss gelöscht werden
- ⑩ Noten können bei Christian direkt angefordert werden

TOP 7 / Neuaufnahmen und Planung ab Herbst 2022

- ⑩ die Stimmen im Alt, Bass und Tenor benötigen dringend Verstärkung
- ⑩ geplant ist, 20 neue Mitglieder aufzunehmen, die nach den Herbstferien am 07.11.22 zur Probe kommen können
- ⑩ wer jemanden kennt, der/die Interesse hat, kann direkt die Mailadresse von Sarthi weitergeben. Bei ihm kann man sein Interesse bekunden.
- ⑩ Heidi hat sich bereit erklärt, bei der Einschätzung der Stimmlage zu unterstützen. Wer sich hierbei nicht sicher ist, kann sich direkt bei ihr melden
- ⑩ das Probenwochenende – gemeinsam mit den „Neuen“ – findet vom 18.- 20.11.22 im Lokschuppen statt
- ⑩ **neu:** für den 26.03.23 ist ein Konzert in der Wodanhalle geplant !

weitere Info:

die letzte Frist, um einen Beitrag für Sundrams Buch abzugeben, ist der 1. Termin nach den Sommerferien

für das Protokoll:

Bettina Druffel-Seidel